
Z A P I S N I K 
sa 129. sjednice Državne izborne komisije, 

održane 6.08.2020. godine 
 

 
Sjednica je počela u 10:00 sati. 
Sjednici je predsjedavao Aleksa Ivanović, predsjednik Komisije. 

 Sjednici su prisustvovali: Veljo Čađenović, sekretar Komisije, Nataša Pešić, 
Andrija Radman, Mersudin Dautović, Aleksandar Jovićević, Milisav Ćorić, Dražen 
Medojević, Veljko Vujović, Haris Mekić i Zoran Vujičić, članovi.  
 Sjednici su u svojstvu posmatrača prisustvovali: Milica Kovačević, CDT, Ivan 
Vukčević, CEMI i Kristina Kostelac, ENEMO.   

Komisija je, jednoglasno, utvrdila sljedeći: 
 

DNEVNI RED: 
 

1. Usvajanje zapisnika sa 128. sjednice Komisije; 
2. Utvrđivanje i proglašenje izborne liste HGI. Svim srcem za Crnu Goru !; 
3. Prigovor na Rješenje OIK Pljevlja br. 14/2020 od 21.07.2020.  
4. Tekuća pitanja. 

 
Ad – 1  
 Komisija je jednoglasno usvojila zapisnik sa 128. sjednice.  
 
Ad – 2 
 Komisija je nakon uvida u propisanu dokumentaciju, rješenjem utvrdila i proglasila  

izbornu listu HGI. Svim srcem za Crnu Goru! koju je podnijela Hrvatska građanska 

inicijativa.  

Komisija je donijela zaključak o ispunjenju uslova za određivanje opunomoćenih 

predstavnika u prošireni sastav organa za sprovođenje izbora, koji će biti dostavljen 

podnosiocu utvrđene i proglašene izborne liste u zakonskom roku.  

Ad – 3 
 Komisija je odbacila prigovor na Rješenje OIK Pljevlja br. 14/2020 od 
21.07.2020. godine kao neblagovremen.  
 
Ad – 4 
 Komisija sa saglasila da se uputi zvaničan dopis OIK Plav u kojem će biti tražene 
informacije koje je zakonske radnje pomenuta komisija preduzela u vezi održavanja 
izbora zakazanih za 30. avgust. Razlog za obraćanje je prilikom uvida u  zvaničnu web 
stranicu OIK Plav konstatovano da su posljednji objavljeni akti iz 2018. godine. Takođe 
podračun za OIK Plav nije otvoren uprkos nastojanjima Službe Komisije da uspostavi 
komunikaciju sa predsjednikom OIK Plav koji nije dostavio tražene podatke.  
 
 
 



Broj  392/2 
Podgorica, 6.08.2020. godine 

 
DRŽAVNA IZBORNA KOMISIJA 

 
 
 SEKRETAR                                                          PREDSJEDNIK   
 
 Veljo Čađenović, s.r.              Aleksa Ivanović, s.r. 


